
ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA – 28/03/2014 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DA ASSOCIAÇÃO DOS 
MAGISTRADOS DA PARAÍBA - AMPB 

AOS VINTE E OITO (28) DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E CATORZE (2014), 
ÀS 11h, NA SALA DE REUNIÕES DA SEDE ADMINISTRATIVA DA AMPB, DEU-SE 
INÍCIO À REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DA ASSOCIAÇÃO DOS 
MAGISTRADOS DA PARAÍBA, ABERTA E PRESIDIDA PELO SEU PRESIDENTE, JUIZ 
HORÁCIO MELO FERREIRA JÚNIOR, ONDE SE FIZERAM PRESENTES OS JUÍZES 
JOSÉ BONIFÁCIO DE LIMA LOBO (VICE-PRESIDENTE), EDIVAN RODRIGUES 
ALEXANDRE (1° SECRETÁRIO); CARLOS NEVES DA FRANCA (2º. TESOUREIRO). 
APÓS OS ENCAMINHAMENTOS DEVIDOS, DELIBERARAM ACERCA DA PAUTA NA 
FORMA QUE SEGUE: 1-EXAME DA ATA ANTERIOR; 2-PROPOSTA DE SEGURO DE 
VIDA PARA MAGISTRADOS; 3-AUDIÊNCIA COM O GOVERNADOR; 4-
INAUGURAÇÃO DOS NOVOS APARTAMENTOS DO CLUBE DOS MAGISTRADOS; 5-
ASSUNTOS GERAIS; COM RELAÇÃO AO ITEM 01: FOI APROVADA A ATA 
ANTERIOR. QUANTO AO ITEM 02: A DIRETORIA DECIDIU ENCAMINHAR OFÍCIO A 
SEGURADORA SOLICITANDO PLANILHA DE NÚMERO NECESÁRIO DE 
MAGISTRADOS PARA FECHAMENTO DO CONTRATO DE SEGURO DE VIDA; 
RELATIVAMENTE AO ITEM 03: FOI APROVADA A PROPOSTA DE REALIZAÇÃO DE 
REUNIÃO COM A PRESIDENTA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA PARA ALINHAR O 
DISCURSO E A PAUTA, ANTES DA AUDIÊNCIA COM O GOVERNADOR.. QUANTO 
AO ITEM 04: A INAUGURAÇÃO DOS NOVOS APARTAMENTOS NO BALNEÁRIO SE 
DARÁ NO DIA 12/04/2014(SÁBADO), ÁS 11H, COM CONVITE E RECEPÇÃO AOS 
COLEGAS MAGISTRADOS; EM FACE DO ITEM 05 ASSUNTOS GERAIS I: O 
PRESIDENTE HORÁCIO MELO APRESENTOU RELATO DAS VÁRIAS REUNIÕES 
COM A PRESIDÊNCIA DO TJPB PARA FINS DE PAGAMENTO DA PAE.  ASSUNTOS 
GERAIS II: O SECRETÁRIO EDIVAN RODRIGUES ALEXANDRE  PROPÔS QUE A 
AMPB FORMALIZASSE AO TRIBUNAL DE JUSTIÇA REQUERIMENTO 
ADMINISTRATIVO PARA DISCUSSÃO E ANÁLISE DA FORMA/PERCENTUAL/VALOR 
DO DUODÉCIMO REPASSADO AO PODER JUDICIÁRIO, INFORMANDO A AMPB OS 
VALORES/PERCENTUAIS/FORMAS ESTABELECIDOS NA CONSTITUIÇÃO FEDERAL 
E ESTADUAL E ATUALMENTE PRATICADOS, O QUE FOI APROVADO, COM 
ADENDO DE FAZER JUNTAR AO PEDIDO ESTUDO CONTÁBIL/JURÍDICO DO 
ORÇAMENTO ESTADUAL E ESTUDO SOBRE O PERCENTUAL DE DUODÉCIMO 
REPASSADO AO JUDICIÁRIO ESTADUAL EM OUTROS ESTADOS DA FEDERAÇÃO. 
ASSUNTOS GERAIS III: O SECRETÁRIO EDIVAN RODRIGUES ALEXANDRE 
PROPÔS A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR A AUTONOMIA 
FINANCEIRA DO PODER JUDICIÁRIO DA PARAÍBA, COM PARTICIPAÇÃO DE 
REPRESENTANTES DOS TRÊS PODERES, MINISTÉRIO PÚBLICO, TRIBUNAL DE 
CONTAS DO ESTADO, DA OAB, DOS SERVIDORES DO JUDICIÁRIO, DURANTE O 
PERÍODO DE ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO PELOS PODERES, O QUE FOI 
APROVADO E ENCAMINHADO PARA ELEBAORAÇÃO DA PROGRAMAÇÃO. 
ASSUNTOS GERAIS IV: O SECRETÁRIO EDIVAN RODRIGUES ALEXANDRE 
PROPÔS APRESENTAR AO TRIBUNAL DE JUSTIÇA O CALENDÁRIO DE 



PAGAMENTO DA PAE E RAA EXECUTADO PELO MINISTÉRIO PÚBLICO NO ANO DE 
2014 E REQUERER A APLICAÇÃO NO PODER JUDICIÁRIO, NOS TERMOS DA 
SIMETRIA CONSTITUCIONAL, MANTENDO VALOR MENSAL DE NO MÍNIMO R$ 
2.300,00 PARA PAE E R$ 1.500,00 PARA RAA. DA MESMA FORMA, A 
POSSIBILIDADE DE RESGATE DO VALOR TOTAL ATRÁVES DE OPERAÇÃO 
BANCÁRIA, O QUE FOI APROVADO; ASSUNTOS GERAIS V: O SECRETÁRIO 
EDIVAN RODRIGUES PROPOS A APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTO 
ADMINISTRATIVO SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE O NÚMERO DE CARGOS 
EFETIVOS E COMISSIONADOS NO TJPB, ALÉM DO NÚMERO DE ASSESSORES EM 
CADA GABINETE PARA FINS DE ESTUDO DE NIVELAMENTO COM A PRIMEIRA 
INSTÂNCIA, NOS TERMOS DO QUE VEM SENDO PROPOSTO PELO CNJ, O QUE 
FOI APROVADO PELA DIRETORIA; ASSUNTOS GERAIS VI: O SECRETÁRIO EDIVAN 
RODRIGUES, ATENDENDO A PEDIDOS DE VÁRIOS COLEGAS MAGISTRADOS, 
PROPOS A APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTO PARA FINS DE CORREÇÃO DOS 
VALORES DOS JETONS DA TURMAS RECURSAIS E, AINDA PROPOR AO TJPB O 
ESTABELECIMENTO DE UM PERCENTUAL ATRELADO AO SUBSIDIO, O QUE FOI 
APROVADO DE FORMA UNÂNIME; ASSUNTOS GERAIS VII: O SECRETÁRIO 
EDIVAN RODRIGUES PROPOS REQUERIMENTO SOLICITANDO A IMEDIATA 
PUBLICAÇÃO DE TODOS OS EDITAIS DE REMOÇÃO/PROMOÇÃO DAS 
VARAS/COMARCAS VAGAS, O QUE FOI APROVADO; ASSUNTOS GERAIS VII: O 
SECRETÁRIO EDIVAN RODRIGUES PROPOS A REALIZAÇÃO DE ASSEMBLEIA NO 
MÊS DE MAIO PARA APRECIAR MUDANÇAS NO ESTATUTO, DENTRE ELAS A 
MUDANÇA DA DATA DAS ELEIÇÕES DA AMPB PARA QUE COINCIDA COM A 
ELEIÇÃO DA AMB, ALÉM DA MUDANÇA NOS CARGOS EM DISPUTA, PROPONDO A 
SEGUINTE COMPOSIÇÃO: DIRETORIA EXECUTIVA: PRESIDENTE, 1° VICE-
PRESIDENTE, 2° VICE-PRESIDENTE, 3° VICE-PRESIDENTE, SECRETÁRIO-GERAL, 
SECRETÁRIO-ADJUNTO, DIRETOR DE FINANÇAS E PATRIMÔNIO, DIRETOR DE 
FINANÇAS E PATRIMÔNIO ADJUNTO. CONSELHO FISCAL: 3 TITULARES E 3 
SUPLENTES. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE 
ATA, QUE VAI POR MIM, EDIVAN RODRIGUES ALEXANDRE, assinada, assim como 
os presentes à reunião. 
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